O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILTY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

BapuanT Ne 9767382

1. 3aganume 1 Ne 341375

6

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHUs 5.2

2. 3amanume 3 Ne 352658

5 4
Ha xoopanHAaTHOM NPSMON TOYKaMi OTMEYCeHBI uicia ;5 1,44;0,84
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Kakomy uunciy cooTBeTcTBYyeT Touka B?
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3. 3aganue 4 Ne 353324

Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUs (\/4_0 +4)?
1)56 +4v/40

2)24

3)56+ 840

4)24+8+/40

4. 3ananue 6 Ne 341667
Peumite ypasuenue x> —20 = x.

Ecnu ypaBHeHHe UMeeT 6oJiee OHOTO KOPHsI, B OTBETE 3aMUIINTE OOJBLINIT N3 KOPHEH.

5. 3aganue 10 Ne 352405

YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKIMAMH U UX rpadKaMu.
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3anummTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B

6. 3amanue 11 Ne 353244
I'eomerpuueckas nporpeccust by = —6,b,1 = 2b,. Halinure bg
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7. 3aganue 12 Ne 352876

4ac* a+c

a2—-ct  ac

Haiigure 3HaueHne BeIpakeHUs mpu a=3,1,c=3,6

8. 3aganue 14 Ne 353072

VKaxuTe peleHue HepaBeHeTBa Sx — 3(5x —8) < —7
1) (—o0:3,1)

3) (—e0i—1,7)

4) (3,13 +o0)

9. 3aganue 16 Ne 353514

Touxa H sBiseTCsl OCHOBaHUEM BBICOTHI, IPOBEAEHHON U3 BEPUIMHBI IpsMOro yria B TpeyronsHuka ABC k runotenyse AC.
Haiinure AB, eciu AH=8, AC=32.

10. 3aganue 17 Ne 353373
Tpeyronpuuk ABC Bomcan B OKPYXHOCTH ¢ neHTpoM B Touke O. Haiinure rpagycHyio mepy yrmia C Tpe-

yroneuuka ABC, eciin yron AOB pasen 51°. ¢
A—8
11. 3aganue 18 Ne 353362
[lepumerp kBanpata paBeH 24. Haiinute miomans kBagpaTa.
12. 3aganune 19 Ne 353222
Haiinure yron ABC. OTBeT faiite B rpagycax. 4
LT S
\h
N

13. 3amanue 20 Ne 348786

Kakue u3 cnenyromux yTBepxKJICHUN BEpHbI?

1. Yepes Touky, He JIeXaNIyIo Ha JaHHOH MPSAMOW, MOKHO TIPOBECTH MPSAMYIO, MAPAIIICTBHYIO STOH MPSIMOM.
2. B TynoyronbHOM TpeyrojibHUKE BCE YIIIbI TYIIBIE.

3. JIro6oit kBagpaT sSBIAETCS MPSIMOYTOIHHUKOM.

B orBer 3amumrre HoMepa BBI6P3HHBIX _yTB(i‘p}ICZIGHHff be3 Hp06€]IOB, 3arATbIX H JPYTHX JOIIOJIHHTC/IBHBIX CHMBOJIOB.

14. 3aganue 2 Ne 351906
B Tabmune npuenens! paccrosaus ot ConHia 10 4eThIpéx mianeT ComHeyHol cuctembl. Kakas U3 3THX 1uiaHeT Oimke BeeX K
Conniy?

IInanera KOmurep | Mapce Carypu Henryn

Paccrosaue (8B kM) | 7,781 - 108]2,28 - 108 (1,427 - 10°]4,497 - 10°

1) FOnurep
2) Mapc

3) CarypH

4) Hentyn

15. 3aganue 5 Ne 349092

B Tabnuie nansl pe3yabTaThl 3a0era MAIBUYUKOB 8-TO Kiacca Ha AUCTAaHIUIO 60 M. 3a4€T BBICTABIIAETCS, €CIH MOKa3aHO BpeMs
He xyxe 10,5 c.
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Homep nopoxxku |1 (I |HI IV

Bpewmsi(c) 9,8(10,6]12,1110,4
Vkaxkute HoMepa JOPOKEK, IO KOTOPBIM O€XaJl MaJIbUHKH, MOTYyYHBIINAE 3a9ET.
1) Tonpko 1
2) toabko 111
3)IL I
4H LIV

16. 3amanrmne 7 Ne 341528
T'opoxckoii GromxeT coctaBisieT 78 MiH pyOiei, a pacxoabl Ha OfHY U3 ero crateit coctaBman 10%. Cxombko pybumeit morpa-
YEHO Ha 3Ty CTaTbIo OromKxeTa?

17. 3amanue 15 Ne 351494

KapTunka umeer ¢popmy mpsMoyroibHuka co ctopoHamu 14 cm u 18 cm. E€ Ha-
KJIEWTH Ha Oenyro Oymary Tak, 4TO BOKPYT KapTHHKH IIOJydriiach Oenas OKaHTOBKA 7 cM
OJIMHAKOBOW mupuHBL. I1101maab, KOTOPYIO 3aHUMAET KapTHHKA C OKAHTOBKOM, paBHa

480 cm?. Kaxosa mupHHA OKaHTOBKH? OTBET JaliTe B CAHTUMETPaX.

18. 3aganue 8 No 341052
Ha nuarpamme mokasaH peiuruo3Hbiii cocTaB Hacenenus [epmannu. Ompeiesiure 1mo quarpaMme, B KaKUX Ipejenax HaXx0IuT-
Cs1 I0JIS KATOJIMKOB.

Tepmanua

NpPOTSCTAHTE]

KATOTHEH

MYCY/IBMAHE

ER:RIIN=

potuHe

1) 0-10%
2) 10-15%
3) 15-25%
4) 25-45%

19. 3agarmne 9 Ne 341390
Ha sx3amene 60 6mneroB, Ctac He BIyumi 6 u3 HUX. HaliiuTe BEpOSTHOCT TOTO, UTO €My ITOTAAeTCs BEIyYEeHHBIH OHJIeT.

20. 3aganume 13 Ne 351015

3akoH J[xoyns—JleHza MOXKHO 3amucaTh B BUue Q = ]ZRt, r1e Q — KOJMYECTBO TEIUIOTHI (B KOYIIX), [ — cuia Toka (B
amriepax), R — CONpPOTHBIICHUE LienH (B oMax), a f— BpeMs (B cekyHzaax). [Tomb3ysck 3Toii GopMyioi, HaliIuTe COPOTHBIICHHUE
uenu R (B omax), ecmut Q= 1296 JIx, I=9 A, t=2c.

21. 3aganue 21 Ne 341418
Pemure crcteMy HEPaBEHCTB

4(9x+3) —9(4x+3) > 3x,
(x=2)(x+9) <0.

22. 3aganue 22 Ne 353530

Jlpa OeryHa OJJHOBPEMECHHO CTapTOBAJH B OJHOM HAINPABICHWU M3 OJJHOTO U TOTO K€ MECTa KPYroBOW Tpacchl B Oere Ha He-
CKOJIBKO KpyroB. CIycTs OJHH 4Yac, KOIJla OJHOMY M3 HHX OCTaBajOCh 1| KM JO OKOHYAHHS MEPBOTO KPyra, eMy COOOIIMIH, YTO
BTOpOW OeryH mpomén mepBblil Kpyr 15 MuHyT Hazan. Haiinure ckopocTh HepBOro OeryHa, €Ciii W3BECTHO, YTO OHA Ha 6 KM/
MEHbIIE CKOPOCTH BTOPOTO.

23. 3apganue 23 Ne 353123
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[octpoiite rpaduk GyHKIHN

x+4

—_p_ %
Y X2 +4x

1 OTIpEJeNTe, IPH KAKUX 3HAYCHUAX m IpsiMasi y = m He UMeeT ¢ TpadMKOM HH OAHOH 00IIeH TOUKH.

24. 3apanue 24 Ne 352568

Buccekrpucel ymoB A u B npu GokoBoii cropoHe AB Tpamenyu ABCD mnepecekarorcss B Touke F. Haiinute AB, ecnn
AF=20, BF=15.

25. 3apanune 25 Ne 350517

B tpaneunun ABCD c ocHoBanusiMu AD u BC nuaroHanu nepecekarorcsi B Touke P. JlokakuTe, 4To IUIOIa i TPEYroIbHUKOB
APBw CPD paBHBL

26. 3aganue 26 Ne 353377

OpHa 13 GHCCEKTPUC TPEYTOJIbHUKA ETUTCS TOUYKOIl IepeceyeHusi OUCCEKTPHC B OTHOLICHUH 7:2, cuuTas OT BepuinHbl. Haii-
JIUTE IEPUMETP TPEYroIbHUKA, €CIIH AJIMHA CTOPOHBI TPEYTOJIbHIKA, K KOTOPOii 3Ta GMCCeKTprca MpoBeieHa, paBHa 16.
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